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2章一 文字 の 式 H 2 2 ~ R 2
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[ R 2 13 ]
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2章一 文字 の 式 H 2 2 ~ R 2

男子 の 合計 点 + 女子 の 合計 点
④ 全員 の平均 点 = 一一

全員 の 人 姜久

④ 男子 の 合計 点 = 男子 の 平均 点 x 男子 の 人数

= a x 5  
= 5 a (点 )

女子の 場合 も 同様 に し て
、

b x 4 = 4 b ( 点 )

5 a +4 b
④ 全員 で 9 人 な ので 平均 =  

q
_ ( 点 )

-

akg の 荷物 の 合計 の 重 さ  t bkg s

④ 平均 の 重 さ =

-_-

全て の 荷物 の 個数

④ A kg の 荷物 の 合計 の 重 さ = 1 個 の 重 さ akg x 個数 2 個

= 2 a ( kg )

b kg い も 同様 に し 2 3 × 6 = I 8 kg )

④ 2 at 1 8 2 a +18
= b a を b の 式 な ので a の 形 て 。

2 十 6
_ = -

8 2 atl 8=8 b
unter

za = 8 b - 1 8

a = 4 b -9
-



 nnnnnnr TELE
、

( a + b ) × 3 く l 0 未満 は が っか ない 。

3 ( atb ) < l 0

-

Point 回Pinto7( はる 以上 、 、 、 2 ( Eg
3 倍 する の は deb  の 和

④ 2 ( は J 以下 、 . 、 2 E y な ので まとめ た ( )

に は は 未満 、 い つく く る が 必要 。

(お) 符い )

④
) ( は y より 、 、 . x > y

大きい
( 多い

)

① ②

① より 5 a +3 b

1 0 0 0 円 より 高い ので

5 a +3 b 7 1000

-



 

④ 問題 文 から この 図 が かける 。

TT
2 5 m

し、 7 x t y = 2 5

y = 2 5 - 7 つく逃 n 漐:
丿

'

劇
'

名 に 25 は

113113 な 式 が 作れる が
5

0
て =  

25

まで
移 項 し たり

、

等式 の 変形 を 用い て など

できる 式 は 全て 正しい
。

and

① ②

① が 5 = 5 つし 2〇 2 は -7
←

小さい

5 つく < は -7

-



 

1 0 km 1km で -6 を

2 km で -6×2 = -12°C
.

f し無簿 。
庇い で -6 は = - 6 孔 を

おう 低く なる 。

もともと 地上 で

地上 8 を 8 と だっ た ので
いい

つし km 上空 の 気温 は

8 - 6 つ( いい

よって
y = 8 - 6 ) (

一、

④ クラス 全体 の 合計 点 = 男子 の 合計 点 t 女子 の 合計 点

= ( 男子 の 平均点 x 人数 ) t ( 女子 の 平均 点 x 人数 )

= の ( x 2 0 + y x 1 6

= 2 0 て t
1 6 J ( 点 )

-



 
[ 3 1 A ]

7( cm

-_--_-

、 、

やど
は

絵本ツ1 5 9 cm

④ 15cm の リボン が A 本 切り 取れる 状況
「

R 7 l 5 a

④ ちょうど 体 切り 取れる 状況 も ある ので f 7( E l 5 9

vnr
ーー /

つ ( = I 5 a
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